

Θεσσαλονίκη, 28 Δεκεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης



Δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων streetwork

Την **Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022** και ώρες 17:00 - 23:30 μ.μ., μικτό κλιμάκιο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Περ. Τμήματος Θεσσαλονίκης, αποτελούμενο από **20 εθελοντές όλων των σωμάτων και επαγγελματία Κοινωνικό Λειτουργό**, πραγματοποίησαν **δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων (streetwork)**.

Χωρισμένοι σε δυο ομάδες δράσης, μια εποχούμενη και μία πεζοπόρο, διέσχισαν το κέντρο της πόλης, αλλά και όμορους Δήμους, και συνάντησαν, στα στέκια όπου διαβιούν, συνολικά **50 άστεγους συμπολίτες** μας.

Μοίρασαν υλική βοήθεια (ξηρά τροφή, είδη ατομικής υγιεινής, κουβέρτες και υπνόσακους), **ενημέρωσαν για πηγές βοήθειας** μέσα στην πόλη, ενώ παράλληλα υπήρχε δυνατότητα η παροχής πρώτων βοηθειών.

Η δράση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του προγράμματος ενεργητικής προσέγγισης αστέγων (streetwork) που ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός υλοποιεί σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα.

Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στην εταιρεία P&G, για την τόσο σημαντική βοήθεια της διαχρονικά, **στο εστιατόριο ΜΑΜΑΛΟΥΚΑ**, για τη χορηγία 50 μερίδων φαγητού, αλλά και σε όλους **τους δωρητές και χορηγούς**, που συστηματικά στηρίζουν τα προγράμματα, τις υπηρεσίες και τις δράσεις του, καθώς και **τους εθελοντές του και τους απλούς πολίτες**, που όλα αυτά τα χρόνια είναι αρωγοί στο ανθρωπιστικό του έργο και το πλαισιώνουν με τόσο ένθερμο ενδιαφέρον.

Υγειονομική κάλυψη στην 7η Πανελλήνια Μαθητική Προσομοίωση Επιτροπών του ΟΗΕ για τα δικαιώματα του ανθρώπου "Μαθητές σε ρόλο διπλωμάτη"

Το Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλονίκης, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, όπως και τα περασμένα έτη, ανέλαβε την Υγειονομική κάλυψη της 7ης Πανελλήνιας Μαθητικής Προσομοίωσης Επιτροπών του ΟΗΕ για τα δικαιώματα του ανθρώπου "Μαθητές σε ρόλο διπλωμάτη", που έλαβε χώρα στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, στις 16, 17 και 18 Δεκεμβρίου 2022

Η δράση «Μαθητές σε Ρόλο Διπλωμάτη» απευθύνεται σε όλα τα δημόσια και ιδιωτικά σχολεία της χώρας με γλώσσα εργασίας την ελληνική και στόχο έχει την ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα που αφορούν την προστασία και προάσπιση των δικαιωμάτων του ανθρώπου, καθώς και η γνωριμία και η εξοικείωσή τους με ζητήματα εφαρμογής των σχετικών διεθνών Συμβάσεων του ΟΗΕ.

Εθελοντές του Τομέα Υγείας, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, με πλήρη εξοπλισμό, ανέλαβαν την **υγειονομική κάλυψη του χώρου**.

Διανομή εορταστικού γεύματος σε ευπαθείς ομάδες συμπολιτών μας

Στις 24 Δεκεμβρίου 2022, από νωρίς το μεσημέρι σε μια γιορτινή ατμόσφαιρα στο Καπάνι Θεσσαλονίκης, εθελοντές του Τομέα Σαμαρειτών -Διασωστών Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης, την Κοινωνική Κουζίνα "ο άλλος άνθρωπος" και το παραδοσιακό καφενείο "στου Μήτσου" βοήθησαν στην παρασκευή και διανομή γευμάτων αγάπης για την ενίσχυση των ευάλωτων συνανθρώπων μας τις ημέρες των Χριστουγέννων, στέλνοντας το μήνυμα αλληλεγγύης σε όλους τους συμπολίτες μας.

Συγκεκριμένα προσφέρθηκαν 1000 μερίδες φαγητού, που μαγειρεύτηκαν με πολλή αγάπη, σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη.

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας, ευχαρίστησε θερμά τον Υπεύθυνο Σαμαρειτών-Διασωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Θεσσαλονίκης, Ευάγγελο Στρατή, καθώς και όλους τους εθελοντές του Ε.Ε.Σ που για την ενεργή συμμετοχή τους.
